

## ONE HUNDRED AND FOURTH LEGISLATURE

## Legislative Document

H. P. 38 House of Representatives, January 7, 1969 Referred to Committee on Legal Affairs. Sent up for concurrence and ordered printed.

BERTHA W. JOHNSON, Clerk

Presented by Mr. Henley of Norway.

## STATE OF MAINE

IN THE YEAR OF OUR LORD NINETEEN HUNDRED SIXTY-NINE

## AN ACT Changing Name of Western M Art Group to Western Maine Art Group.

Be it enacted by the People of the State of Maine, as follows:

Sec. 1. Western M Art Group; name changed. The name of Western M Art Group, a corporation organized under the Maine Revised Statutes of 1964, Title 13, chapter 81, on February 5, 1968, is changed to the Western Maine Art Group.

Sec. 2. Copy to be recorded. A copy of this Act shall be recorded in the records of the Secretary of State and the registry of deeds of Oxford County in the same manner as certificates of incorporation are recorded.

No. 39